30 октября 2018г. обучающиеся 7В, 8В, классов посетили Миграционный пункт Отделения полиции Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России "Ирбейский" в Саянском районе, руководителем которого является Яровая Татьяна Васильевна.

Ребята с большим интересом слушали рассказ Татьяны Васильевны о её работе. У знали о том, что паспорт гражданина Российской Федерации - основной документ, удостоверяющий личность гражданина России на территории Российской Федерации. Этот документ обязаны иметь все граждане России, достигшие 14-летнего возраста и проживающие на территории Российской Федерации. Увидели образцы первого паспорта РСФСР, служебные, заграничные паспорта, узнали историю возникновения паспортов, какие паспорта были в советское время.

Татьяна Васильевна Яровая напомнила, что получают паспорт в РФ – 14 лет, в каких случаях происходит замена паспорта:

- -замена паспорта РФ в 45 лет
- -замена паспорта РФ в 20 лет
- -замена паспорта в случае изменения фамилии, имени, отчества, сведений о дате и месте рождения
 - -получение паспорта в связи с хищением или утратой.

В завершении экскурсии Е.Г. Лапо провела ребят по зданию полиции и рассказала историю возникновения милиции в Саянском районе, показала стенды, посвященные работникам милиции и полиции Саянского района.

На память об этой встрече ребята сделали памятные фотографии.



